

# "ПРОБЛЕМА НАГОРНОГО КАРАБАХА ЗАЙМЕТ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ МЕСТО В МОЕМ ВЫСТУПЛЕНИИ"

В 9 часов утра 19 сентября Президент РА Левон Тер-Петросян в сопровождении руководителя аппарата Шагена Караманукияна, помощника Левона Зарабяна, советника Никола Шахгалдяна отправился в Нью-Йорк, где он выступит 23 сентября на сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Отвечая в аэропорту на вопросы корреспондентов, Президент Л. Тер-Петросян заявил: "Разумеется, проблема Нагорного Карабаха займет значительное место в моем выступлении. Мы должны будем повторить наши предложения, направленные на мирное решение этой проблемы."

На вопрос нашего корреспондента о том, насколько участие Президента в намеченных торжественных мероприятиях по случаю 21 сентября будут способствовать усилению искусственного противоречия, возникшего между 28 мая и 21 сентября, Левон Тер-Петросян ответил: "Я не понимаю, почему в этом вопросе должно быть противопоставление и не воспринимаю это так болезненно. Я считаю, что тут все ясно, можно различать эти праздники. Конечно, я был бы очень рад, если бы у нас был один праздник независимости, однако историю выбираем не мы: однажды нам удалось обрести независимость 28 мая, а во второй раз - 21 сентября. Так что мы должны смириться с действительностью и уважать оба эти дня. Я считаю, что никакого противоречия абсолютно нет. Напротив, с течением времени мы больше будем ощущать наше родство с первой республикой".